





▲ 莊嚴殊勝的天暘中堂。

壇辦人員，感恩上天慈悲與眾人齊心，依然順利完成這項任務。

天曉人，秉持已故蔡士良領導點傳師的指示：「尊重天命、歡喜承擔」，為圓滿此次殊勝的天暘中堂開壇盛典，從12月20日起，陸續有瑞周天曉天合的壇辦人員抵達幫辦，各盡爾責、歡喜了愿，分別進行工程監督、採買設備、布置場所、打掃廁所、整理環境、三餐掌廚、錄攝影紀錄、持續度眾等工作。

12月27日，瑞周天曉天恆黃惠蘭點傳師、邱東美點傳師、鄭文德點傳師慈悲帶領的50位廚務團隊抵達，準備大展身手，呈現精湛廚藝，以美味素食來成全有緣眾生與推廣道務。

感謝 天恩師德，8月來參加越南新道親法會的班員，當初發愿12月落成時要來服務了愿，有20位規劃了4天行程，搭乘9個小時的遊覽車來圓愿，協助室內環境整理與打掃。



▲ 劉定文總領導點傳師與貴賓一同剪綵。

開壇的相關事宜在眾人齊心協力下，緊鑼密鼓地準備。12月26日，佛桌、佛具陸續進駐；27日，桌椅、廚具等設備到貨；28日，廣場上開始搭設帳篷；而戶外音響設備則於28日凌晨才完成裝置……。雖然過程十分緊張，但上天慈悲，總會在最後一刻讓我們完成所有的準備工作，誠如陳立家領導點傳師慈悲常說：「平常心、正能量，上天會做最好的安排。」

12月29日清晨天曉，藍天白雲、豔陽高照，貢布天暘中堂一切準備就緒，歡迎來賓蒞臨。

首先，劉定文總領導點傳師慈悲帶領著陳平常領導點傳師、葉詩卉僑務委員抵達貢布天暘中堂，開始莊嚴肅穆的安堂禮。

廣場的剪綵儀式，在舞獅隊的活力表演中開始，恭請劉總領導點傳師、領導點傳師以及點傳師們，還有同在貢布開荒的興毅黃點傳師、在地的村



▲ 揭牌儀式。

長和鄉長、建設中堂的設計師、長期佈施白米的老闆、提供花崗石材的老闆，還有代表父親（已故蔡士良領導點傳師）蒞臨的蔡和憲講師等 12 位貴賓一起剪綵。

剪綵後由貴賓揭牌啟扉，劉總領導點傳師引領眾人進門，在一樓講堂向諸天仙佛行三鞠躬禮。完成落成啟用儀式後，移駕到後廣場開始舉行慶賀活動，有瑞周天曉天密慈興蔡錦麗點傳師所帶領的實居當地人才表演祝福舞，還有瑞周天曉天密曾清海點傳師、黃嫵絲點傳師所帶領的人才，呈現振奮的道歌及動唱表演；此外，還有金邊天暘中堂人才們所帶來的經典朗誦，以及瑞周天曉天合台灣道親的帶動，整個儀式就在眾人品嚐豐盛美味的素食佳餚後，順利圓滿結束。

感恩當天參與的貴賓、300 多位



▲ 熱鬧非凡的慶祝活動。

東國駐壇人員和當地人才、200 多位台灣壇辦人員，帶來了滿滿祝福，眾人法喜充滿！也感恩劉總領導點傳師慈悲率團前來，親自主持貢布天暘中堂的安堂禮，感恩各單位開荒柬埔寨的點傳師們慈悲蒞臨普照、駐壇講師們帶領著東國人才來祝福，感恩瑞周天曉單位所有壇辦人員的共辦。

感恩天上的趙曉前人、蔡士良領導點傳師，依然守護著我們天曉人；更感恩上天慈悲，讓我們有道可辦、有人可度；感恩 天恩師德的成全與照顧，瑞周天曉天合壇辦人員會遵照老前人的指示：「能辦的多辦一點、能度的多度一點、能救的多救一點。」金邊天暘中堂與貢布天暘中堂，將持續用中文教學來開辦柬埔寨與越南道務，推動「孝順傳家、感恩行善、素食護生」，以報答諸天仙佛的眷顧。